
2.7 Student Satisfaction Survey 

2.7 Online Student Satisfaction Survey regarding the teaching learning process 

The Student Satisfaction Survey (A.Y. 2023 - 2024) collected responses from 1,051 students across 

FY, SY, TY, and post-graduate levels through a structured 39-questionnaire framed by NAAC. 

Approximately 90% of students rated faculty performance as good, very good, or excellent across 

various criteria. Similarly, 83% acknowledged the institute’s active promotion of internships, student 

exchange programs, and field visits. Around 84% of students believed the curriculum aligns with job 

market requirements, and 90% felt that the institution effectively fosters soft skills, life skills, and 

employability skills. Other highlights include 58% of students reporting 85-100% syllabus coverage, 

72% rating teachers as satisfactorily prepared, and 54% noting that over 90% of teachers used ICT tools. 

Additionally, 57% of students recognized institutional support for cognitive and emotional growth. 

Overall, student feedback was overwhelmingly positive and encouraging, with constructive suggestions 

for improved teacher guidance and syllabus revisions. 


